

二〇二二年二月十八至二十日國際華語特會信息綱目 總題：在神經綸中神的恩典

第三篇

信徒經歷神在祂經綸中的恩典，
終極完成於召會作為基督生機的身體

讀經：約一16，羅十二6，林前一2~4，林後十三14，加六18，弗四7，29，腓四23，啓二二21

壹 新約信徒在神經綸中之恩典下的生活，乃是一個經歷經過過程並終極完成之三一神作恩典之整體的生活—加六18，來四16，啓二二21：

- 一 基督徒的生活必須是恩典的生活，恩典的經歷；我們基督徒的生活根本就是神來作我們恩典的生活—林後一12。
- 二 整體的生活，意思是我們整個的生活乃是三一神經過過程作我們恩典的生活—十三14。
- 三 複合的靈天天在我們裏面運行，作膏油的塗抹，叫我們享受這經過過程的三一神作恩典—約壹二20，27。
- 四 主耶穌基督的恩，那靈的恩，與我們已經得了重生作三一神居所和器皿的靈同在一來十29下，加六18，腓四23，門25，提後四22。
- 五 我們是領受了恩典的人，恩典就是三一神，就是父在子裏給了我們，也是子實化為那靈住在我們的靈中—林前十五45下，六17。
- 六 因為我們是聖徒，主的恩必須在我們日常生活的每一方面，與我們每一個人同在一腓四23，弗四7。

貳 真正的召會乃是以神在基督耶穌裏所賜給她的恩典為基礎—林前一2~4：

- 一 神的恩典賜給召會，不是基於召會的屬靈或光景。
- 二 惟獨神的恩典是召會的基礎—十六23。
- 三 保羅在林前一章四節感謝神，乃是根據神在基督耶穌裏所賜給召會之恩典的恩賜。
- 四 召會站在恩典的基礎上，為要領受進一步的恩典—啓二二21。
- 五 我們領受了恩典作我們的基礎，今天我們是站在恩典上，不是站在我們的屬性、美德或優越上；因此，我們有資格領受更多的恩典，甚至恩上加恩—約一16。

參 信徒在神的經綸中經歷神恩典的終極完成，乃是召會作為基督生機的身體—林前十二12~13，27，弗一6~8，22~23：

- 一 恩典就是流通的三一神，將祂一切的所是分賜到我們裏面，給我們享受；整個召會生活都在於恩典作神聖三一在我們裏面的流通—彼前五10，徒四33，林後八1，十三14。
- 二 基督身體實際的生活和建造，乃是從內裏享受神的恩典而產生的一林前一9，林後十三14。
- 三 基督生機身體的每一部分都是神在祂經綸中的恩典所產生的一羅十二4~6上。
- 四 照着所賜給我們的恩典，我們在身體裏得了不同的恩賜，這些恩賜是我們經歷基

督恩典的結果—6節：

- 1 這恩典乃是神在基督裏，作神聖的元素，進到我們裏面作生命，成了我們的享受—約一16，林後十三14。
- 2 這恩典進到我們裏面的時候，也帶來某種屬靈技能與才幹的元素，隨着生命在我們裏面的增長，發展成為生命的恩賜，使我們可以在基督的身體裏盡功用事奉神—羅十二6～8。
- 3 在羅馬十二章六節，恩賜是照着恩典而有不同；在以弗所四章七節，恩典是照着恩賜賜給的：
 - a 恩典就是神聖的生命，這生命產生並供應恩賜。
 - b 在羅馬十二章，是恩典產生恩賜；因此，恩賜是照着恩典。
 - c 在以弗所四章，恩典是照着恩賜，照着恩賜的度量。

五 在召會作為基督生機的身體裏，敗壞的話一句都不可出口，『只要按需要說建造人的好話，好將恩典供給聽見的人』—29節：

- 1 我們的話應當將恩典—基督作為我們的享受和供應—載送給人—林後十三14，羅十六20，林前十六23，加六18。
- 2 建造人的話，總是將基督當作恩典供應聽見的人—弗四29。

肆 在以弗所三章二節使徒保羅說，恩典的管家職分為着身體的肢體賜給了他—五30：

- 一 在三章二節和九節，保羅用了一個希臘字，oikonomia，奧依克諾米亞；在九節，這字指神的經綸，在二節，這字指使徒管家的職分。
- 二 神恩典的管家職分已經賜給我們，使我們生活事奉為着建造基督的身體—2～7節：
 - 1 恩典的管家職分是為着將神的恩典分賜到神所揀選的人裏面，以產生並建造召會作為基督的身體—林前四1～2。
 - 2 使徒的職事來自這管家的職分，他是神家中的管家，將基督這神的恩典供應神的家人—九17。
 - 3 保羅的職事是將基督的豐富分賜給眾信徒作恩典，給他們享受—弗三8。
 - 4 神的經綸只在於神自己，但恩典的管家職分不僅賜給保羅一個人；這管家的職分已經賜給了所有的信徒。
 - 5 恩典的管家職分是普遍的；為着基督的身體，所有的聖徒都有照着神經綸之恩典的管家職分—2，9節。